

工信部整治骚扰电话

全面清理“呼死你”等软件

据新华社北京11月2日电 记者2日从工信部获悉,工信部已印发《关于推进综合整治骚扰电话专项行动的工作方案》,明确将全面加强通信资源管理,完善骚扰电话的发现、举报、处置流程,切断骚扰电话传播渠道,加强技术手段建设,建立骚扰电话长效管控机制。

工信部提出,各基础电信企业要按照“谁接入谁负责”的原则,加强业务管理,强化用户约束,防范各类通信资源被用于电话扰民。

首先是加强通信资源和用户管理,全面核查清理。工信部要求2018年11月底前全面清查语音专线、“95”“96”“400”号码等资

源使用情况,重点清查金融保险、地产中介、零售推销等行业及呼叫中心企业的专线和码号使用情况。严禁擅自改变码号资源用途,严禁为经营性呼叫中心的外呼业务核配用户号码,严禁为非法经营、超范围经营电信业务的企业提供通信资源,不符合资源使用规范的专线一律关停。

与此同时,全面规范呼叫中心业务,建立禁呼名单制度,用户明确表示拒绝特定行业或业务的营销电话后,不得再次拨打。

工信部要求各相关互联网企业全面清理各类骚扰软件,发现一起清除一起,还将提升技术防范能力,建立健全骚扰电话管控机制。

扫码可登录

新版12306网站上线

据新华社北京11月2日电 记者从中国铁路总公司获悉,11月3日,改版升级的中国铁路12306网站将正式上线运营。改版后的网站将增加用户用手机客户端在网页扫码登录的功能,减少旅客无效点击,方便快速购票。

据铁路12306网站负责人介绍,自2011年12306网站上线运营以来,互联网购票逐渐成为旅客群众购票的主要渠道。目前使用互联网购票的旅客已占购票旅客总量的70%以上,使彻夜排队等候购票的现象大为减少。

改版后的12306网站,功能布局更加合理、界面更加友好清晰、购票流程更加便捷,除增加用户扫码登录功能之外,更凸显以服务旅客为中心,丰富和完善了服务引导信息内容,着力满足购票、餐饮、站车服务、旅游等旅客出行全方位服务需求。

我国将推出首款L4级自动驾驶乘用车

据新华社北京11月2日电 在1日召开的2018百度世界大会上,百度创始人李彦宏宣布,百度与一汽红旗联合推出中国首款L4级自动驾驶乘用车,将于2019年小批量下线示范运行,2020年大批量投放更多城市运营。

自动驾驶技术分不同等级。从全球看,跨国车企已实现部分自动驾驶(L2级)汽车的批量生产,少数推出有条件自动驾驶(L3级)汽车,以谷歌、百度等为代表的新技术力量在开展全自动驾驶技术(L4、L5级)的研发测试。L4级自动驾驶乘用车的推出,表明人工智能技术在无人驾驶领域的逐渐成熟和深度应用。

有了智能的车,还需智能的路。会上,百度发布了包括车路协同等在内的一系列智能交通解决方案,并宣布基于自动驾驶、智能云、百度大脑等技术和能力,推动交通、城市管理、安防应急等人工智能应用落地,提升城市运行效率。

贵州原副省长蒲波被开除党籍和公职

据新华社北京11月2日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对贵州省政府原党组成员、副省长蒲波严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,蒲波违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排;违反组织纪律,利用职务便利违规为他人任干部选拔任用方面提供帮助,组织函询时不如实说明问题,不按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律,以赌博方式敛取巨额钱财,通过“大赌”“假赌”大搞权钱交易,违规经商办企业,违规拥有非上市公司股份股权和购买定向增发股票;违反生活纪律。利用职务上的便利和职权、地位形成的便利条件为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予蒲波开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。



上上之选 进博之城

这是上海南浦大桥夜景(2017年4月13日无人机拍摄)。

11月5日,首届中国国际进口博览会将在上海拉开帷幕。作为全球首个以进口为主题的博览会,中国国际进口博览会为全球瞩目和期待。党的诞生地“中共一大会址纪念馆”、具有自主知识产权的“国产大飞机C919”、全球最大的自动化集装箱码头“上海洋山深水港四期自动化集装箱码头”、亚洲最大自航绞吸挖泥船“天鲲号”等都在上海这座城市孕育。目前,上海已进入“进博时间”,这座东方魅力之都以其大美拥抱中国国际进口博览会,喜迎八方宾朋。

新华社记者 丁丁 摄

汽油、柴油价格每升下调约3角

据新华社北京11月2日电 在连续四次上调后,国内汽油、柴油价格终于停下持续上涨的步伐。国家发展改革委2日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年11月

2日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低375元和365元。

这是2014年12月以来我国汽油和柴油零售价格下调幅度最大的一次。本次调价折合汽

油和柴油价格每升下调3角左右。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行

国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

香港邮政将推出《金庸小说人物》特别邮票

本报讯 据香港邮政网站消息,香港邮政将于2018年12月6日推出《金庸小说人物》特别邮票,其中包括一套六枚邮票及一枚邮票小型张。

金庸武侠小说的成功,不仅归功于曲折动人的故事情节,也有赖书中所刻画的众多个性鲜明突出的人物。这套特别邮票以“金庸小说人物”为主题,共6款,包括《射雕英雄传》的郭靖和黄蓉、《笑傲江湖》的

令狐冲和任盈盈、《神雕侠侣》的杨过和小龙女、《倚天屠龙记》的张无忌、《书剑恩仇录》的陈家洛以及《天龙八部》的乔峰、段誉和虚竹。

此外,香港邮政还首次推出设计别出心裁的邮票小册子,内附30枚以张无忌太极拳为主题的邮票,当快速翻阅邮票小册子时,便会看到连续的动作,生动有趣。

邮票设计者为漫画家李志

清,有丰富绘画金庸人物经验,擅长以国画手法入画,完全展现出人物神韵。

李志清号称“金庸作品御用画家”,1963年出生于中国香港,是香港当代艺术家协会会员,香港动漫画联合会荣誉顾问。他1981年开始从事绘画美术工作,包括漫画、插画、水墨画、西洋画等,其水彩作品曾入选香港当代艺术双年展,被香港艺术馆收藏。1992年出版《三国志》漫画,

是首位成功打入日本漫画市场的香港漫画家。1996年,李志清还曾为日本版金庸小说绘封面及插图。

李志清曾说,金庸是个很谦虚的人,在给他的信中,都会称他为“志清兄”。而且,金庸不会对画提任何要求,放手让李志清画。“我只记得他唯一的要求是,漫画版要尽量忠于原著,少改动。”

(杨帆)